
Скупштина Србије: Завршен начелни претрес, започета расправа о амандманима, наставак седнице сутра. Борко Стефановић: Опозиција је затражила санкције за појединце из власти, а не за српски народ
понедељак, 20 април 2026 20:22

Посланици скупштине Србије завршили су после 12 часова заједнички начелни
јединствени претрес свих 40 тачака дневног реда седнице. Започела је расправа о
амадманима на појединачне предлоге закона. Седница ће бити настављена у уторак
са почетком у 10.00 часова.

  

  

Наставак друге редовне седнице пролећног заседања почео је у 10 часова, у Дому
народне скупштине.

  

На дневном реду су Предлог закона о заштити потрошача, Предлог закона о изменама и
допунама Закона о трговини, Предлог закона о трговачким праксама за одређене врсте
производа.
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Посланици расправљају и и о Предллогу закона о упостављању и функционисању
система за управљање кохезионом политиком, Предлогу закона о спречавању и
сузбијању трговине људима и заштити жртава, Предлогу закона о измени и допуни
Закона о накнадама за коришћење јавних добара.

  

На дневном реду су и Предлог закона о изменама и допунама Закона о транспорту
опасне робе, Предлог закона о изменама и допунама Закона о царинској служби,
Предлог закона о изменама и допунама Закона о истраживању несрећа у ваздушном,
железничком и водном саобраћају.

  

Расправља се и о Предлогу одлуке о изменама Одлуке о употреби Војске Србије и
других снага одбране у мултинационалним операцијама ван граница Србије и Предлогу
стратегије управљања минералним и другим геолошким ресурсима Србије до 2040.
године са пројекцијама до 2050. године.

  

На дневном реду је и више предлога закона о потврђивању међудржавних споразума и
уговора и предлога одлука које се тичу састава радних тела Народне скупштине.

  

18:07 Сутра наставак седнице

  

Седница Скупштине је за данас завршена и биће настављена сутра са почетком у 10.00.

  

18:03 Власт и опозиција о темама које нису на дневном реду

  

Посланици власти и опозиције у Скупштини Србије током последњег сата данашње
седнице оптуживали су једни друге за издају националних интереса, а о амандманима
на предлоге закона који су на дневном реду скоро да није ни било речи.

  

Шеф посланичке групе Српске напредне странке (СНС) Миленко Јованов казао је да
опозиција жели да науди Србији пошто тражи од Европске уније (ЕУ) да замрзне
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средства из Плана раста.

  

Борко Стефановић из Странке слободе и правде (ССП) казао је да власт обмањује
грађане Србије и да средства из фондова ЕУ нису намењена за школе и здравствене
установе, иако власт то упорно понавља.

  

По његовим речима, опозиција је затражила санкције за појединце из власти, а не за
српски народ.

  

Радомир Лазовић из Зелено-левог фронта (ЗЛФ) рекао је да све мање људи у ЕУ
подржава "непочинства српске власти" и да је за то заслужна опозиција која се током
претходних година састајала са европским званичницима.

  

По његовим речима, нема бољитка за грађане Србије док је СНС на власти, а неће бити
напретка ни по питању евроинтеграција.

  

Угљеша Мрдић из СНС казао је да опозиција "ради против сопствене земље" и да су
опозициони посланици бесни што им није успела "ни тужилачка ни обојена револуција".

  

"Нормално је да моје колеге из СНС и ја немамо увек исте ставове, али имамо нешто
заједничко, Србија нам је на првом месту", казао је Мрдић.

  

17:39 Јованов: Видећете шта ћемо да уобличимо на крају ако се на распишу избори
око Ђурђевдана

  

Шеф напредњака у Скупштини Миленко Јованов, говорећи о могућим изменама
Мрдићевих закона и мишљењу Венецијанске комисије, рекао је да ће се видети како ће
све то на крају да се уобличи.
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"Изнећемо неке наше предлоге, они ће своје. Видећемо како ћемо да уобличимо на крају.
Видећете када буде дошло у Скупштину, ићи ће то у неким наредним недељама, уколико
наравно не буде око Ђурђевдана дошло до расписивања избора, онда ћете видети на
телевизији када са неким другим посланицима будемо расправљали у следећем
мандату", рекао је Јованов.

  

  

17:15 Мизогине изјаве Миленка Јованова у Скупштини: "Ниједан мушкарац не може
да одређује жени дужину сукње"

  

Поједини посланици опозиције осудили су мизогину изјаву шефа посланичке групе
напредњака у Скупштини Србије Миленка Јованова, који је говорио о сукњи опозиционе
посланице, а Биљана Ђорђевић из Зелено-левог фронта поручила је Јованову да
ниједан мушкарац не сме ниједној жени, па ни њој, да одређује дужину сукње.
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"Мислите обукли сте розе сукњицу, поткратили рубове, па мислите да сте интересантни.
Па не нисте", рекао је Миленко Јованов у Скупштини Србије, а снимак ове изјаве објавио
је посланик Покрета слободних грађана Владимир Пајић на мрежи Твитер.

  

Посланица Зелено-левог фронта Биљана Ђорђевић поручила је Миленку Јованову да
ниједан мушкарац не сме ниједној жени, па ни њој, да одређује дужину сукње.

  

"Миленку Јованову могу да поручим да је сукњица била плава, а не роза, но важније од
свега је да ни он нити иједан други мушкарац не сме ни мени а ниједној другој жени да
одређује дужину сукње и да покушава да нас дисциплинује. Кад будем желела, носићу и
розу и краћу, а увек ћу говорити истину и борити се за правду, бранити универзитет и
Србију", поручила је Ђорђевић Миленку Јованову.

  

17:14 Мрдић и Стефановић о томе ко се доселио на Врачар

  

Посланик Српске напредне странке Угљеша Мрдић рекао је на седници Скупштине да се
посланик Странке слободе и правде Борко Стефановић "доселио из Новог Сада на
Врачар", на шта му је Стефановић одговорио да је "јако занимљиво одакле се Мрдић
доселио на Врачар".
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  "Ја сам се залагао за измену правосудних закона, а он се залагао да промени своје имене би ли се додворио својим комшијама у 'кругу двојке' када се као пропали музичар иполитичар доселио из Новог Сада на Врачар", рекао је Мрдић.  "Јако интересантно. Не знам одакле сте се Ви, Мрдићу, доселили на Врачар. То је истозанимљиво и не знам шта вам то уопште значи, мислио сам да то ваљда постоји уУставу", одговорио му је Борко Стефановић.  16:26 Брнабић изрекла другу опомену Парандиловићу  Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изрекла је другу опомену посланику Новоглица Србије Милошу Парандиловићу.  

  15:13 Посланици после паузе наставили расправу о амандманима  Посланици Скупштине су после једночасовне паузе наставили другу редовну седницупролећног заседања расправом о амандманима.  Посланици су претходно завршили обједињену начелну расправу о свих 40 тачакадневног реда међу којима је и сет закона из области трговине.  14:04 Пауза до 15 часова  Председница Скупштине одредила је паузу до 15 часова.  13:52 Стефановић: Питање односа Европске комисије према овој власти многодубље  Коментаришући могућност да власт каже да је сада спремна да хитно реагује и не чекафинално мишљење Венецијанске комисије када је реч о такозваним "Мрдићевимзаконима", народни посланик ССП Борко Стефановић навео је за Н1 да је то није првипут и да су већ покушали да купују време и "поново слажу европске саговорнике о ономешта заиста раде у Србији".  "Мислим да им то није успело и да је питање Венецијанске комисије и извештаја, као иодноса Европске комисије према овој власти, много дубље и озбиљније и сапоследицама по овај режим. Мрдићеви закони су симптом. Они нису неко заокруживањеили епилог овог целог процеса. Ми ћемо након овога имати много оваквих ситуација, гдевласт која се заклињала малтене на Јеванђељу да су ово најбољи правосудни закониикада - да неће одступити, да су они суверени, да они сами доносе одлуке - мораће дапокусају оно што су посејали", навео је.  13:13 Извештај репортера Н1  Репортер Н1 који прати седницу Скупштине известио је о томе какве су рекације наконсазнања да Србија остаје без средстава ЕУ, као и шта је председница Скупштине реклана конференцији о одговору Венецијанске комисије на такозване "Мрдићеве законе".  12:53 Брнабић о замрзавњу ЕУ средстава Србији: Не мора све што пише Н1 да јетачно  Председница Скупштине Брнабић осврнула се на сазнање Н1 да ће ЕУ замрзнути новацнамењен Србији, јер земља назадује у проевропским реформама.  "Полако, полако са том еуфоријом око фондова. Не бих волела да будете разочарани ионда шта ће да буде - опет патос. Не мора све што пише Н1 да је тачно. Најчешће нијетачно. Само полако, а можда и буде. О какво одушевљење са замрзавањем фондова.Само да се узме некако од грађана да се да вама", рекла је Брнабић обраћајући сепосланицима.  12:18 Председница Скупштине Ана Брнабић закључила је начелни претрес о предлозима40 тачака дневног реда.  Посланици ће сада разматрати амадмане на Предлог закона о заштити потрошача.  12:11 Новаковић: Очекује нас економски цунами  Посланик НПС Борислав Новаковић навео је да нас очекује "економски цунами", а за товреме наш премијер Ђуро Мацут има времена да ради још четири посла.  "Ми у лику Ђура Мацута немамо човека који је адкеватан за ове околности у којима ћестрадати све економије у свету, а поготову српска."  12:01 Јованов: Људи обијају прагове по Бриселу да овој земљи буду уведенесанкције  Шеф посланичке групе СНС Миленко Јованов рекао је "имамо одређене људе којисматрају да што горе за Србију, то боље за њих да дођу на власт".  "То су људи који обијају прагове по Бриселу, по Стразбуру, по Берлину, по Бога питајкуда, где пљују по својој земљи у намери да овој земљи буду уведене санкције од странеЕвропске уније, да лидерима ове земље буду уведене санкције, и мисле да ће то даубрза пут Србије у Европску унију. Ти људи више раде против укључивања Србије уЕвропску унију него комплетна руска пропаганда, под знацима навода, и комплетнаантиевропска опозиција. Они раде и они ће да доведу до тога да ионако мала подршкаприкључења Србије у Европску унији буде још мања".  Од опзиције је тражио да посланици повлаче захтев за гласање о неповерењу влади.  11:55 Лазовић: СНС највећа препрека ЕУ интеграцијама  Посланик ЗЛФ Радомир Лазовић навео је да се "пред нашим очима управо распададекларативна политика Српске напредне странке која нас је годинама лагала како сетобож приближавамо Европској унији".  "Оно што сада видимо јесте да су евроинтеграције заустављене и сада говоримо озамрзавању фондова, сада говоримо о заустављању отварања поглавља. У ствари, дасе исправим, постоји чак могућност да се отворе већ затворена поглавља као што је оновезано за образовање".  За грађане Србије, навео је, најбоље би било да што пре будемо чланови Европске уније.  "Ова идеја се сигурно неће остварити док год је СНС на власти. СНС је највећа препрекаЕУ интеграцијама која долази из Србије. Не постоји шанса да се спроведу било каквесуштинске реформе."  11:49 Шкријељ: Предложени закони не решавају политичка и друштвена питања  Посланик СДА Санџак Ахмедин Шкријељ навео је да закони који су на дневном реду, неспорећи њихов значај и неке позитивне сегменте које садрже, не решавају политичка идруштвена питања која би, због своје природе, требала бити на самом врху приоритета:политичка и парламентарна криза, нестабилност институција и одсуство владавинеправа, враћање власти у оквире Устава и закона.  Предочио је и да је неопходно одстранити мржњу и нетрпељивости из режимских медијапрема Бошњацима и Санџаку.  Оценио је и да је видљива апсолутна небрига за потребе регије Санџак и да је НовиПазар један од најугроженијих градова и у погледу стања животне средине.  11:35 Брнабић: Ускоро финално мишљење Венецијанске комисије  Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је да је у петак добила нацртмишљења Венецијанске комисије на сет измена правосудних закона, оценивши да јенацрт фер и балансиран и најавила да ће се одмах кренути у његову примену и изменуправосудних закона на начин како је то комисија препоручила.  "Ми ћемо одмах кренути у примену мишљења експертског тима. Нећемо чекати дамишљење буде усвојено од стране Венецијанске комисије у јуну, већ ћемо одмах кренутиу његову примену и измену сета правосудних закона на начин како је то препоручила иВенецијанска", поручила је Брнабић на конференцији за новинаре у Скупштини Србије.  Нагласила је да у оном делу који је највише био критикован у јавности као нешто што јеурађено како би се спречиле истраге или како би се успорио рад - похваљен.  "То је онај део који се тиче промене начина упућивања тужилаца у друга тужилаштва,где смо ми сада, уместо да о томе одлучује Врховни јавни тужилац, ставили да одлучујеВисоки савет тужилаштва", указала је Брнабић.  11:00 Министарка: Мали и средњи произвођачи у једнакој позицији  Министарка трговине Јагода Лазаревић навела је да су предлозима допунаматрговинских закона дали "српски печат", јер су предложили нека решења која не постојеу регулативи ЕУ.  "Не смемо заборавити да су у једнакој позицији мали и средњи произвођачи, какодомаће тако и стране компаније у Србији који су др мучили са притисцима у односу натрговце".  Додала је је и ће овај закон да "искорени аномалије које постоје на нашем тржишту".  10:51 Хоће ли закон заштити пољопривредног произвођача?  Ненад Филиповић из Посланичке групе Драган Марковић Палма - Јединствена Србија,говорећи о трговинским законима, навео је да он утиче на пољопривредне произвођаче.  "Кључно је питање да ли ће овај закон заиста заштити пољопривредног произвођача, ида ли ће човек који продаје малине имати реалан механизам да каже да нешто нијепоштено, јер ако нема тог механизма, закон остаје слово на папиру."  10:32 Посланици СНС о Генералштабу и ЕУ интеграцијама  Посланици Српске напредне странке (СНС) критиковали су рад опозиције.  Посланик Драган Николић говорио је о "Генералштабу" оцењујући да је опозиција кривашто је тај пројекат обустављен.    Посланик Александар Марковић рекао је да Србија наставаљ пут ка Европској унији.  "Ми као држава испуњавамо своје обавезе и наставаљамо са ЕУ интеграцијама".  Посланик Стефан Китановић рекао је да су предложени закони темељне вредности.  10:08 Присутно 90 посланика  Председавајућа Марина Рагуш констатовала је да седници присуствује 90 посланика.  09:47 Седница заказана за 10 сати  Почетак седнице заказан је за 10 часова.  (Н1)  
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